

閉路電視攝像機

Seattle Police Department

該技術是什麼？

Seattle Police Department (SPD, 西雅圖警署) 建議採用閉路電視 (CCTV) 攝像系統來幫助遏制和偵查犯罪活動。擬議將閉路電視攝像系統安裝於槍支暴力、人口販運以及重罪犯罪活動集中的特定地點。攝像機將朝向街道、人行道以及其他公共區域，並將張貼標誌，示明裝有攝像機。私人擁有的安保系統也可與 SPD 共用公共區域的影片串流。

我們為何使用該技術？

閉路電視攝像系統將協助調查人員收集與嚴重暴力犯罪相關的證據，包括兇殺、襲擊以及其他重罪犯罪行為。閉路電視系統可以幫助調查人員確定嫌疑人的身分，還無辜者清白，以及消除街頭的致命武器，從而降低對公眾造成傷害的風險。



針對該技術的公眾評論期目前正在開放。您可以提交評論至 [Seattle.gov/Surveillance](https://seattle.gov/surveillance)。

所有評論將包含在有關該技術的 **Surveillance Impact Report** (監測影響報告) 中，並提交至市議會。

如果您想在公眾評論期之外提供回饋，請在 <https://seattle.gov/council> 利用電子郵件的方式將其直接提交至市議會。

收集

閉路電視資料在系統中的臨時儲存時間最長為 30 天，除非其中含有犯罪證據，否則隨後這些資料將被儲存在 SPD 的安全電子證據儲存庫中。[SPD Policy 7.010 \(政策 7.010\)](#) 規定了證據的提交要求，並要求應該將所有收集的證據記錄在 **General Offense Report** (一般犯罪報告) 之中。

使用

閉路電視攝像系統試點計劃的目的是透過利用循證和行業標準的技術，在犯罪集中的特定地點遏制和偵查持續的重罪犯罪行為、槍支暴力和人口販運活動，從而緩解前所未有的巡邏和調查人員短缺方面的問題。目前正在考慮的初步試點區域可能是 **Aurora Avenue North**、**Belltown**、**Chinatown-International District**、以及 **Downtown Commercial Core**。

保護

為了最大限度地減少無意中收集到的資料，閉路電視攝像機將安裝在公共區域，以清晰地捕捉公共區域所發生的事件，因為根據法律的規定，在公共區域不存在合理隱私期待的問題。

閉路電視攝像系統的錄影影片會在 30 天后自動清除，除非影片被收集作為刑事調查的證據。此外，閉路電視攝像系統將留存完整的活動審計日誌，**Office of the Inspector General for Public Safety** (公共安全總監察長辦公室) 可以隨時對其進行查閱。